

## **Почему председатель Восейского района только 10 января поздравил восейцев с ... Новым годом?**

**10 января 2007 года начала поступать к читателям Восейская районная газета «Гулхани Восе» («Факел Восе») с праздничным обращением председателя района Аламуроода Тагаймуродова к жителям Восейского района по случаю наступления Нового, 2007 года.** Такую «оперативность» редактор газеты Наджот Сафарову мониторинговой службе НАНСМИТ объяснил тем, что еще 31 декабря 2006 года газета была готова и подписана в свет. Но свет так и не увидела до 9 января из-за отсутствия энергоснабжения в районной типографии.

«И этот номер редакция подготовила только благодаря тому, что на праздники - Иди Курбон и Новый год - дали «свет», но до конца довести не успели, район вновь обесточился, праздники кончились. Необходимо отметить, что с ноября 2006 года, когда был задействован жесткий лимит ограничения электричества, редакция не выпускала газету». Попытка выпускать ее в типографии города Куляба тоже не увенчалась успехом, - отметил Наджот Сафаров в беседе с мониторинговой службой НАНСМИТ, - так как и в Кулябе по тем же причинам (отсутствие электричества) типография закрыта».

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**